
Zur Geschichte vom barmherzigen Samariter 

basteln wir ein Fensterbild. 

 

Lotte hat sich ein Herz ausgesucht.  

Das fand sie am schönsten. 

Und es passt ja auch prima zur Geschichte. 

Aber Du kannst natürlich auch ein anderes Bild (aus)malen.  

Wenn Du Deine Wahl getroffen hast, geht es los. 

 

 

 

 

Hol Dir den Wasserfarbkasten mit Pinsel und einen 

Becher mit Wasser.  

Am besten ziehst Du Dir einen Malkittel an.  

Dann malst du das Bild an.  

Lass es trocknen. 

 

 

 

 

 

 

 

Wenn es richtig trocken ist,  

kannst du es mit Baby-Öl  

oder einem neutralen Pflanzenöl  

ganz vorsichtig „abwischen“.  

Nimm dafür einen alten Lappen oder 

Küchenkrepp.  

Keine Angst: Die Farbe geht nicht ab! 

  



 

 

 

Lass es dann noch einmal trocknen.  

 

 

 

 

 

 

 

Eigentlich ist es jetzt schon fertig,  

aber noch schöner und haltbarer wird es,  

wenn du es laminierst.  

Wenn Ihr so ein Gerät zur Verfügung habt,  

hilft Dir bestimmt ein Erwachsener dabei. 

 

 

 

 

 

 

 

Wenn es einlaminiert ist,  

kannst du es ausschneiden  

und als leuchtendes Fensterbild aufhängen. 

Oder verschenke es  

und mache damit jemandem eine Freude.  

 

 

 

 

 

Wir wünschen dir viel Spaß damit! 

Dominique und das Kindergottesdienst-Team 


